

Sejur la ERLEBNISPARK TRIPSDRILL-GERMANIA

Park Tripsdrill este unul dintre cele mai renumite si cele mai interesante parcuri tematice din Germania. Situat în partea de sud a tarii, în apropierea orasului Cleebrohn lângă Heilbronn. Park-ul Tripsdrill este cel mai vechi parc de distractii din GERMANIA. Istorie TRIPSDRILL . Parcul a aparut in anul 1929 cand Eugen Fischer, a construit o moara de vânt, si a deschis un restaurant. Astazi ofera mai mult de 100 de Posibilitati de Divertisment neobisnuite si ocupa o suprafata de 77 hectare. Printre cele mai noi atractii sunt plimbarile în cutii de sapun. În "paradisese salbatice", de exemplu, puteti hrani animalele, lupi, ursi; se pot admira peste 130 de specii diferite. Alte atractii ale parcului sunt montagne russe-ul, jocuri in apa, teatrul, muzeele si locurile de joaca. În prezent, Park Tripsdrill primeste anual mai mult de 600 000 de persoane.

Baumhauser 2*



Facilitati: Casutele copac sunt dotate cu echipamente de calitate înaltă, cu zonă de living și de dormit, zonă de relaxare cu TV cu ecran plat, filtru de cafea (WMF Kaffeepadmaschine) si frigider, au propriile lor instalații sanitare cu duș și toaletă, oferă confortul Treehouses hotelului, la o înălțime de amețală. În timpul iernii au încălzire în pardoseala pentru un trai confortabil. În plus, acces gratuit la internet wireless. Fiecare casa copac este atașată o verandă, a servit pe oaspeții seara în natură și se pot auzi lupii urla în paradisul salbatic - o experienta impresionanta!

Schaferwagen



Capacitate: aproximativ 13 m² de până la cinci persoane

Facilitati: 1 paturi duble și 2 supraetajate; pentru persoana a 5-zona de relaxare este pentru canapea suplimentară

Zonă de relaxare, televizor, frigider, facilități de spălat, încălzire, ventilator

Terasă cu scaune și vedere la împrejurimile verzi.

Bilete de intrare la Tripsdrill Germania:

1 zi – 31 euro/adult

1 zi- 26 euro/copil

2 zile – 41 euro/adult

2 zile -36 euro/copil

3 zile – 51 euro/adult

3 zile – 46 euro/adult

Cum ajungem la TRIPSDRILL-GERMANIA?

Cu zbor low cost la Stuttgart, si de aici la Bietigheim-Bissingen puteti lua linie de tramvai S5. De acolo, puteți lua autobuzul spre Tripsdrill.

Cu zbor de linie la Munchen si de aici transfer sau rent a car.

SPECIAL: ACTIV TOURS & TRAVELS este, de 14 ani (din 2003), touroperator pe toate destinatiile (*leisure, parcuri de distractie, citybreak, croaziere, vacante exotice*), partener DERTOUR, ITS, TUI-TC, PULLMANTUR!

EVENTURIA este PRODUSUL NOSTRU specializat pe pachete turistice de evenimente (concerte, evenimente sportive)! Pachetele noastre ACTIVTOURS (*vacante pentru familii, croaziere pe marile si oceanele lumii, vacante exotice, vacante honeymoon, vacante la cheie, vacante pe gustul fiecaruia*) sunt concepute pentru a răspunde nevoilor Dvs., hotelurile din oferta/ofertele promovate fiind "picătura din oceanul" pachetelor disponibile în oferta noastră și a furnizorilor noștri - **Dvs. ne puteți cere oferte și cotații pentru orice altceva** - vacanta, eveniment sau hotel, dar numai în pachet :)! Pachetele noastre sunt speciale și se supun unor reguli speciale de rezervare si confirmare, care va vor fi comunicate!

Consultanții noștri de travel sunt dedicați Dvs. și nu uitați: NOI SUNTEM PROFESIONIȘTII DE CARE AVEȚI NEVOIE PENTRU O VACANȚĂ REUȘITĂ deoarece, inca din 2003, NOI ȘTIM CĂ VACANȚA DVS. ESTE IMPORTANTĂ :)!

TELEFON: **Roxana Jianu - 0755 013 981** – e-mail: info@activtours.ro // activtours.eventuria@gmail.com

Madalina Nedelea - 0755 013 982 – e-mail: info@activtours.ro // activtours.eventuria@gmail.com

DE CE ACTIV – EVENTURIA: <https://www.activtours.ro/pagini/special/info>

TESTIMONIALE ACTIV - EVENTURIA: <https://www.activtours.ro/pagini/special/testimonial>